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Η Πέτρου Αργυρούλα είναι σύμβουλος εκπαίδευσης Ειδικής Αγωγής και Ενταξιακής 
Εκπαίδευσης στη Β Αθήνα στον 3ο τομέα από το Μάρτιο του 2023.Μέχρι και την τοποθέτηση 
της ως σύμβουλος εργαζόταν ως καθηγήτρια Πληροφορικής (ΠΕ86) στο Ειδικό Γυμνάσιο 
Αθηνών, με βασικές σπουδές Πληροφορική (Παν/μιο Αθηνών, 1994), μεταπτυχιακές σπουδές 
στο Πανεπιστήμιο Αθηνών (1999) και Πειραιά (2001) και διδακτορικό δίπλωμα σε θέματα 
“Μελέτη επίδρασης συνεργατικών τεχνολογικών μαθησιακών δραστηριοτήτων σε ομάδα 
μαθητών με κινησιακές αναπηρίες: Αξιοποίηση τεχνολογικών εργαλείων σύγχρονης και 
ασύγχρονης επικοινωνίας κατά τη Διδασκαλία της Πληροφορικής στη Δευτεροβάθμια 
Εκπαίδευση” (Παν/μιο Αιγαίου, 2012).  

 

ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΕΡΓΟ 

Διδάσκει από το 1995 σε Γυμνάσιο, Γενικό και Τεχνικό Λύκειο μαθήματα ειδικότητας 
πληροφορικής και από το 2004 σε προγράμματα εκπαίδευσης ενηλίκων (ΚΕΕ), στις 
στρατιωτικές Σχολές ΣΜΥΝ και ΣΤΥΑ, στη μεταδευτεροβάθμια εκπαίδευση (Δημόσια και 
Ιδιωτικά ΙΕΚ), σε διάφορα σεμινάρια και επιμορφώσεις καθώς και στην τριτοβάθμια 
εκπαίδευση. Ειδικότερα στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου σε Μεταπτυχιακό Προγράμματα.  

 

ΕΡΕΥΝΑ - ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ  

Έχει εργαστεί σε ερευνητικό και διδακτικό επίπεδο για μεθόδους και προγράμματα 
εκπαίδευσης και υποστήριξης ατόμων που αντιμετωπίζουν πολλαπλές αναπηρίες, στο 
αντικείμενο της Πληροφορικής στην Εκπαίδευση και στο Σχεδιασμό τεχνολογικών 
περιβαλλόντων μάθησης με σκοπό τη βελτίωση ποιότητας ζωής αλλά και εκπαίδευσης των 
ΑΜΕΕΑ(π.χ. συστήματα και πλατφόρμες εκπαίδευσης από απόσταση, εργαλεία ανάλυσης 
αλληλεπιδράσεων), στις μαθησιακές επιδράσεις από τη χρήση τεχνολογικών περιβαλλόντων, 
καθώς και την αξιολόγηση σχεδιασμού και χρήσης αυτών. Συνολικά, έχει εργαστεί ερευνητικά 
για ένα ευρύ φάσμα υποκειμένων (σχολική εκπαίδευση, δευτεροβάθμια εκπαίδευση, ειδική 
εκπαίδευση). Στα ερευνητικά της ενδιαφέροντα έχουν προστεθεί τα τελευταία χρόνια θέματα 
βιοπληροφορικής και βιοτεχνολογίας σε σχέση με την ειδική αγωγή καθώς και θέματα 
ασφάλειας στο διαδίκτυο, η ποιοτική ανάλυση αλλά και η εκπαίδευση των εκπαιδευτικών. 
Έχει συγγράψει 24 επιστημονικές δημοσιεύσεις. Επίσης έχει γράψει 6 τεχνικές αναφορές από 
τη συμμετοχή της σε διεθνή αναπτυξιακά/ερευνητικά προγράμματα και έχει συμμετάσχει στην 
εγγραφή μερικών ακόμη. 

 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ  
Η Πέτρου Αργυρούλα είναι μέλος του Εργαστηρίου Μαθησιακής Τεχνολογίας και Διδακτικής 
Μηχανικής του τμήματος Επιστήμων της Προσχολικής Αγωγής και του Εκπαιδευτικού 
Σχεδιασμού της Σχολής Ανθρωπιστικών σπουδών του Πανεπιστημίου Αιγαίου. Είναι ιδρυτικό 
μέλος της επιστημονικής ένωσης e-Δίκτυο TΠΕ. Είναι πιστοποιημένη επιμορφώτρια Ειδικής 
Αγωγής. Διετέλεσε πρέσβειρα στα προγράμματα ODS & ISE για τη σχολική καινοτομία 
(3/2015- 5/2016 - Προγράμματα του ΙΕΠ). Διετέλεσε πρέσβειρα του προγράμματος του 
Etwinning για την περιοχή της Α’ Αθήνας το χρονικό διάστημα 2017-2019.Διετέλεσε πρέσβειρα 
του WRO για την περιοχή της Α’ Αθήνας το χρονικό διάστημα 2018-2020. Ήταν συντονίστρια 
για Ευρωπαϊκά έργα KA2 Erasmus, Νεανική επιχειρηματικότητα, SALL και OSOS για το Ειδικό 
Γυμνάσιο και Ειδικό Λύκειο Αθηνών στα οποία εργαζόταν ως καθηγήτρια Πληροφορικής. 
Εργάστηκε ως αξιολογήτρια- μέλος των επιτροπών αξιολόγησης κι επιλογής εκπαιδευτικού 
λογισμικού από το ΙΕΠ (πρώην Παιδαγωγικό Ινστιτούτο), είναι ενταγμένη στο Μητρώο 
Αξιολογητών εκπαιδευτικού λογισμικού από το 2006. Συμμετείχε σε επιτροπές αξιολόγησης 
των έργων (π.χ. Πανελληνίου Διαγωνισμού Ανοιχτών Τεχνολογιών στην Εκπαίδευση). Είναι 
μέλος κριτικής επιτροπής διαφόρων συνεδρίων (πχ. Etwinning, Πανελλήνιο Εκπαιδευτικό 
Συνέδριο Ημαθίας– για την αξιοποίηση των ΤΠΕ στην εκπαιδευτική πράξη, Συνέδριο ΤΠΕ στην 
εκπαίδευση του Νέου Παιδαγωγού, Συνέδριο ΙΑΚΕ κ.α.). Είναι μέλος  του GMRT, 
υποστηρίκτρια των Δράσεων SaferInternet(2013 – σήμερα) &  του Ψηφιακού εγγραμματισμού 
της Περιφέρειας Αττικής. 


